CpepHee

Heckonbko fHeil noapsg MeTeoposior U3MepsieT TemrepaTypy Bo3ayxa B CBOEM ropoje. Bawa
nporpaMma CYMTbIBaeT U3MEePEHHbIE UM 3HAYEHMUS 1 BbIBOAUT CpeAHee 3HaYeHne TeMnepaTypbl 3a
BpeMs uaMepeHuin. Ytobbl 0603HaUYNTb KOHEL, BBOAA AaHHbIX, BBOAUTCS 3HauyeHue, MeHbluee -300
(peanbHan TeMnepaTypa He MOXET 6bITb HUXe -273.15).

Mpy1 NpOBEAEHUN BbIYUCTIEHUI C AENCTBUTENIbHBIMY YMCIaMU OTBET MOXET HE3HAUYUTENBHO
OTIMYaTbCA OT MaTEMATUYECKU MPABUIIbHOMO M3-3a NOrPELLUHOCTEeR OKPYrIeHNs; 3TO He NOBAMSIET Ha
NMPOBEpKY peLleHusi.

a = float (input())

dopmat BBOAA

Heckonbko (He MeHbLUe OAHOr0) AeNCTBUTENbHbIX YNCEN Ha OTAE/bHbIX CTPOKax — flag = 0
TemMrnepaTtypa Bo34yxa B pa3Hble QHMU. sum = 0
k=20
LenctButenbHoe yncno, MeHbLuee -300. hile flag —— 0
qD if a < -300:
opMaT BbiBOAA flag = 1
OAHO AeNCTBUTENbHOE YACNO — CPefHss TeMnepaTypa Bo3ayxa. clse:
sum = sum + a
MNMpumep ko= 1
a = float (input())
Beoa
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